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Ata da 12a Sessão Ordinária, 10

período da 1a Sessão Legislativa da
15a Legislatura, realizada aos dezoito
de março de 2021. Presidência do
vereador Roberto da Silva,
Secretários: 1a Secretária, vereadora
Rosiene Sarinho e 2° Secretário,
vereador Sandoval Veríssimo de
Souza Filho.

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um,

à hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva", reuniu-se

em Sessão Ordinária Remota da Câmara Municipal de Bayeux,

Estado da Paraíba, além dos membros da Mesa acima

mencionados, a Senhoras Vereadoras: Dani Dantas, Francineide

Barbosa de Souza e Rosângela de Medeiros. E os vereadores:

Adjair Moreira da Costa, Gilberto Soares de Souza, Hermerson

Galdino da Silva, Humberto Pereira Pessoa, Ivanildo de Brito

Coutinho, Iranildo de Oliveira Araújo, Jefferson de Oliveira Freitas,

Josimar Adão Varsalle, Luciano Canuto dos Santos, Luciano de

Souza Cabral e Roberto da Silva. O presidente Mauri Batista da

Silva justificou sua ausência nessa sessão. O presidente em

exercício, vereador Betinho da RS, deu por iniciado os trabalhos

convidando a vereadora Rosiene Sarinho para assumir a 1a

secretaria e o vereador Vai da Nordece para a 2a secretaria. Em
seguida o presidente convidou a vereadora Rosiene Sarinho para
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ler os versículos Bíblicos Sagrados. O presidente solicitou ao

segundo secretário, vereador Vai da Nordece a leitura da ata

anterior. Ata em discussão, em votação, ata aprovada por

unanimidade. No expediente do dia consta conforme pauta da 12a

sessão. Na ordem do dia constam as seguintes matérias

regimentais: Requerimentos de n° 156/2021 de autoria do vereador

ADJAIR DA SAÚDE. Requerimento em discussão, em votação,

requerimento aprovado por unanimidade. Requerimentos de nOs

153 e 154/2021 de autoria da vereadora DANI DANTAS.

Requerimentos em discussão, foi discutido pela vereadora França,

em votação, requerimentos aprovados por unanimidade.

Requerimentos de nO 146, 147, 148 e 149/2021 de autoria da

vereadora FRANÇA. Requerimentos em discussão, foi discutido

pela vereadora França, em votação, requerimentos aprovados por

unanimidade. Requerimento de n? 155/2021 de autoria do vereador

NILDO DA CASA BRANCA. Requerimento em discussão, foi

discutido pele vereador Nildo da Casa Branca, pela vereadora

Rosiene Sarinho, pelo vereador Nildo de Inácio, pelo vereador

Betinho da RS, em votação, requerimento aprovado por

unanimidade. Requerimento de nO 157/2021 de autoria da

vereadora RÓ DE DEDETA. Requerimento em discursão, foi

discutido pela vereadora Ré de Dedeta, pela vereadora França, em
votação, requerimento aprovado por unanimidade. A MESA

PASSOU A CHAMAR PELA ORDEM. DA TRIBUNA a vereadora

ROSIENE SARINHO Apresentou o Requerimento verbal,

solicitando da Seco de Saúde que possa estender a saúde do

trabalhador da nossa cidade, implantando o programa Saúde na

y
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Hora, do Governo Federal em algumas unidades de saúde básica

do município, inclusive, com a instalação de leitos. Apresentou o

Requerimento verbal, solicitando da Seco de Saúde proceder com

estudos e ações de combates, planos de ações e prevenções do

coronavírus no comércio do município. DA TRIBUNA o vereador

JEFFERSON OLIVEIRA relatou um acontecido recentemente com

um morador da Rua 13 de Maio, onde este perdeu os móveis,

devido ao alagamento causado pelas chuvas. Apresentou o

Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA o serviço de limpeza

das valas no bairro do SESI para evitar possíveis transtornos

causados pelas chuvas. Em aparte o vereador Vai da Nordece,

perguntou se o vereador Jefferson saberia responder qual a função

do senhor Zé Baixinho dentro da SEINFRA. Em aparte a vereadora

Dani Dantas, reforçou que a SEINFRA está deixando a desejar em

alguns pontos, pois pedidos simples não são resolvidos pela

secretaria, como troca de lâmpadas e tapa buraco. Em aparte o

vereador Bel Soldado frisou a importância da SEINFRA resolver a

situação da Rua Genival Guedes e da Rua Francisco Pereira, pois o

vereador Hermerson Caminhoneiro já solicitou e até agora o pedido

não foi atendido e os buracos estão aumentando e todos ficam
prejudicados. Em aparte o vereador Luciano do Impacto Som disse

que ontem entrou literalmente na lama na Rua Euclides da Cunha

com a Rua Maria José Alves, onde o calçamento cedeu e se formou

uma lama, que o problema é antigo e recorrente. Que foi in loco

com o secretário e se comprometeu na parceria entre secretaria e

sua empresa, que doará os materiais necessários para que o

problema possa ser resolvido. Em aparte o vereador Adjair da
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Saúde frisou que a respeito de capinação e limpeza nota-se que

este serviço vem funcionando e vem fluindo, porém é preciso

retomar o serviço de tapa buraco, principalmente aquele na entrada

do bairro da Imaculada. CONTINUANDO, o vereador Jefferson

Oliveira, apresentou o Requerimento verbal, solicitando do Poder

Executivo que informe para esta Casa a função desempenhada

pelo ex-vereador Zé Baixinho dentro da SEINFRA. DA TRIBUNA o

vereador LUCIANO DO IMPACTO SOM Apresentou o

Requerimento verbal, solicitando da DMTRAN que faça uma força

tarefa com demais secretarias para um estudo, elaboração e

implantação de viabilidade viária nos principais corredores do

município. Frisou que é um caos trafegar na Avenida Liberdade no

horário de pico, assim como em outras vias do município, mas que

é preciso fazer algo agora para que não fique pior esta situação.

Que este estudo se faça em caráter de urgência, pois até a

ambulância tem dificuldade de trafegar quando está no trabalho de

remoção de emergência. Em aparte o vereador Teté Tayson falou

da importância de se trazer uma discussão mais ampla a respeito

da Praça 06 de Junho, que entende a importância histórica da

mesma, mas é preciso que seja observado a possibilidade de se

fazer um anel viário naquele local para fazer o trânsito fluir. ".JD
CONTINUANDO, o vereador LUCIANO DO IMPACTO SOM disse (~

que se contrata um engenheiro de trafego para que se faça um

levantamento e execução do que for apresentado como solução

para o trânsito da nossa cidade, lembrando que existem recursos

alocados no DMTRAN justamente para ser investido na melhoria da

mobilidade e trânsito da nossa cidade. DA TRIBUNA o vereado
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PASTOR JOSIMAR VARSALLE Apresentou o Requerimento verbal,

solicitando da SEINFRA a colocação de um poste na Rua

Projetada, no Conjunto da Matinha. Disse observar que em Bayeux

todo tipo de serviço e obra do município sempre fica no meio do

caminho, dificilmente se conclui aquilo que foi iniciado. Inicia-se

uma limpeza, mas não se recolhe o entulho e isso vai acumulando

problemas nas comunidades. Que é preciso fazer o mínimo, mas

nem isso está sendo feito. Em aparte o vereador Betinho da RS

reforçou que é preciso conscientizar as pessoas para elas fazerem

sua parte, citando como exemplo a questão da COVID-19, onde o

município vem fazendo sua parte, fiscalizando, divulgando,

cobrando, mas ainda observamos as pessoas nas ruas sem o uso

das máscaras e sabemos que isso é prejudicial para todos em

relação a transmissão da Covid. Que isso acontece em relação ao

lixo e os entulhos, onde se limpa e recolhe num dia e no outro a

população recoloca o lixo e o entulho onde acabara de ser limpo.

Em aparte o vereador Cal do Sesi, pediu que os requerimentos

desta Casa sejam pelo menos respondido para que possamos

repassar para as pessoas. Relatou que marcou uma audiência com

a prefeita na semana passada, que se fez presente, que aguardou

por quase três horas e a audiência não aconteceu e até o dia de

hoje sequer recebeu uma ligação por parte da prefeita ou de

alguém do seu gabinete com um pedido de desculpas, que achou

isso uma deselegância fora do comum. CONTINUANDO, o

vereador PASTOR JOSIMAR VARSALLE disse esperar que pelo

menos se conclua algo que já foi iniciado, seja uma limpeza ou um

obra, uma capinação ou retirada de entulho, que comece e conclua

r}/
/
/
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esses serviços e não deixar tudo pela metade. Que a população

cobra dos vereadores pelo menos o mínimo. DA TRIBUNA a

vereadora FRANÇA esclareceu que este estudo solicitado pelo

vereador Luciano, a respeito do trânsito, que isso já foi feito no

município, por uma empresa especializada e o projeto encontra-se

na Secretaria de Planejamento desde dezembro de 2019, que vai

repassar aos vereadores cópias do contrato e que está esperando

apenas o município começar a executar aquilo que foi apresentado

como solução para desafogar e regularizar o trânsito na nossa

cidade. Apresentou o Requerimento verbal, solicitando da

SEINFRA a limpeza de bueiros, galerias e córregos do nosso

município, principalmente nas áreas ribeirinhas. Criticou que os

atendimentos dos requerimentos e pedido apresentados nesta Casa

estão sendo atendidos, mas de forma distintas, que existe diferença

no atendimento quando se trata de vereador A ou vereador S,

quando o atendimento deveria ser de igualdade para todos, pois os

mesmos se tratam de anseios da população, esta que é carente de

saúde, educação e infraestrutura. Falou do crescimento em relação

a Covid, que vem se alastrando e atingindo as pessoas. Disse que ~

é preciso que as pessoas se conscientizem do perigo mortal que é ~ \
este vírus e que todos façam sua parte, que é preciso que o .61
município divulgue informações transparentes e reais destary
situação e que dê celeridade na vacinação das pessoas. Em aparte

o vereador Luciano do Impacto Som disse que em relação ao

projeto já existente para solucionar a problemática do trânsito e que

foi apresentado em dezembro de 2019, que se preocupa quanto a

funcionalidade do mesmo agora no ano de 2021, devido ao grande
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crescimento de veículos automotores não só do município, mas dos

demais municípios que precisam passar por nosso cidade e que a

preocupação maior é que tenha que ser refeito todo o estudo e com

isso o município ter que pagar tudo novamente a uma empresa para

atualizar a realidade do trânsito e as suas necessidades na solução

deste problema. Em aparte o vereador Jefferson Oliveira frisou que

o município dispõe de uma equipe para retirada de entulhos, mas

que se ver uma incompetência de gestão por parte da Secretaria de

Infraestrutura no atendimento das demandas e aquilo que vem

funcionando bem, dentro desta secretaria, devemos observar que

são os serviços terceirizados, muito embora este também apresente

algumas falhas, mas as execuções diretas da secretaria não estão

funcionando. CONTINUANDO, a vereadora FRANÇA disse ter a

certeza que a empresa que elaborou o estudo e o projeto, fez isso

pensando também no futuro com o aumento da carga viária de

veículos no nosso município e o que conta neste projeto deve ser

aproveitado, pois o mesmo já existe e está pronto, precisa apenas

da execução e nesse momento crítico de dificuldades é preciso

evitar gastos desnecessários. DA TRIBUNA o vereador

HERMERSON CAMINHONEIRO disse que em relação a

mobilidade urbana, o município deixa muito a desejar, lembrando

que todas as demais cidades do cariri, do brejo e do sertão, para

adentrar na capital do estado tem que passar por Bayeux.

Apresentou o Indicação verbal, ao Poder Executivo no que diz

respeito à mobilidade urbana, projeto "Um Novo Olhar Para Uma

Nova Bayeux" na mobilidade urbana, criando vias de acesso que

ligam bairros de Santa Rita ao município de Bayeux e dá outras
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providências. Disse que este projeto vai criar uma via que ligará os

bairros de Tibiri, Eitel Santiago e Marcos Moura ao município de

Bayeux pelos bairros Jardim Aeroporto, Rio do Meio e Mário

Andreazza e isso vai desafogar o trânsito, principalmente no horário

de pico. Que será necessário a parceria com deputados estaduais e

federais, governo do estado e os governos municipais. O vereador

Hermerson Caminhoneiro solicitou a transmissão do vídeo que

mostra todo o conteúdo do seu projeto para a criação desta via. Em

aparte. a vereadora Rosiene Sarinho falou da importância deste

projeto, que realmente é uma evolução para o município,

colocando-se à disposição do seu gabinete com o gabinete do

deputado estadual João Gonçalves para que junto ao governo do

estado e todos os vereadores desta Casa possamos apresentar

esta brilhante ideia e projeto do vereador Hermerson Caminhoneiro

e assim trazer a responsabilidade do governo do estado para uma

obra de tão grande importância, inclusive, para angariar recursos

financeiros juntos os deputados estaduais e federais para dar

viabilidade e realização desta obra. Em aparte a vereadora

FRANÇA parabenizou pelo projeto e pediu para aproveitar a

oportunidade e saber do Poder Executivo se o Eitel Santiago

pertence a Bayeux ou Santa Rita. Em aparte a vereadora Dani

Dantas falou da importância de projetos de mobilidade urbana para "'"" ,,~

Bayeux e que se faz necessário a união com os deputados (Y ,
estaduais e federais e que vai procurar a sua base para cobrar

recursos a ser destinados para esta obra. Em aparte o vereador

Luciano do Impacto Som disse que está à disposição para fazer o

contato com o Poder Executivo de Santa Rita e juntamente com
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vereador Hermerson, apresentar seu projeto que vai trazer

desenvolvimento e crescimento para nossa cidade e o

melhoramento na mobilidade urbana. Em aparte o vereador Cal do

Sesi destacou este grande projeto de mobilidade e se coloca à
disposição com a sua base de deputados para se juntar nesse

projeto. Em aparte o vereador Betinho da RS disse que o projeto é

de tamanha importância, que poderia ser transformado de autoria

conjunta dos vereadores, porém precisamos começar pelo mínimo

e pelo básico e quando essas coisas estiverem sendo feitas aí sim,

partiremos para outras coisas maiores, que o nosso trânsito aqui

dentro da cidade já não comporta mais a quantidade de veículos,

principalmente no horário de pique, então devemos começar pelo

básico. Diante mão, concorda e endossa o projeto apresentado pelo

vereador Hermerson. Em aparte a vereadora Ré de Dedeta, frisou a

importância do vídeo que mostrou detalhadamente e com muita

qualidade a grandiosidade desse projeto, da questão de desafogar

o trânsito e do aquecimento do comércio local e devemos nos unir e

buscar melhorias para a realização deste projeto. CONTINUANDO,

o vereador HERMERSON CAMINHONEIRO reforçou que este

projeto traz benefícios, principalmente ao Mário Andreazza, onde
seu comércio terá crescimento e desenvolvimento, gerando

emprego e renda para todos e que certamente este projeto pode ter _n,rP
a partida do governo do estado, de verbas dos deputados estaduais (Y
e federais e também da união dos poderes municipais de Bayeux e /

Santa Rita. DA TRIBUNA o vereador TETÉ TAYSON falou sobre a

questão das doenças mentais citados pela vereadora Ré de

Dedeta, que é preciso se preocupar nesse momento de pandemia,
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que ao passar não sabemos como estará a cabeça de centenas de

crianças, pais e mães de famílias. Disse que em Bayeux nos

antecipamos a isso na questão de um trabalho forte com

profissionais psicólogos e psiquiatras, assim como no nosso centro

de imagem, que traz diagnósticos mais precisos com a realização

de uma tomografia. Apresentou o Requerimento verbal, solicitando

da Seco de Saúde a disponibilidade de um psicólogo à disposição

das crianças no retorno das aulas presenciais. Que é preciso um

trabalho para se antecipar para cuidar dessa doença do século,

chamada depressão, então é preciso se prevenir para sabermos

cuidar bem das pessoas da nossa cidade. Em aparte a vereadora

Dani Dantas falou que este problema das crianças deve ser

acompanhado mais de perto, pois hoje elas sentem ansiedade e

depressão, o que antes só víamos em adultos. CONTINUANDO, o

vereador TETE TAYSON frisou este momento, onde muitos pais e

mães de famílias estão perdendo seus empregos e isso vem

causando conflitos domésticos e muitas vezes na presença das

crianças e essas não vão entender bem o que está acontecendo,

por isso a importância de acompanhamento pós-pandemia de um

profissional psicólogo. DA TRIBUNA o vereador NILDO DE INÁCIO

se referiu as cobranças feitas por alguns parlamentares desta Casa, .f
onde a alguns dias atrás esses mesmos que hoje cobram, só ~

agradeciam a gestão. Citou alguns nomes de vereadores, onde um '

deles que hoje tanto está cobrando, este foi secretário da pasta por

mais de seis meses em gestão anterior e na ocasião não resolveu a

situação que hoje cobra. Falou que esta gestão tá há menos de três

meses e nesse tempo curto não tem como se resolver tudo. Citou a
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questão da retirada de entulho, que não é de prerrogativa da

prefeitura, mas o município sempre vem fazendo esta retirada e o

entulho, inclusive, serve para tapar buracos de ruas que não são

calçadas. Que muitas vezes se retira uma certa quantidade de

metralha colocada por algum morador e no dia seguinte após a

limpeza, se encontra a mesma quantidade que foi retirada no dia

anterior, além de que outros moradores começam a jogar outras

coisas como sofás velhos e isso acaba se tornando um ponto de

lixo. Em aparte o vereador Jefferson Oliveira esclareceu sobre o

seu pedido, é de que não existe uma resolutividade concreta, onde

um serviço feito não possa depois trazer novamente o problema,

até por que se trata de manutenção e limpeza de vala de alguns

trechos, que, aliás, foi iniciado nessa nova gestão e logo depois

interrompido. Em aparte o vereador Betinho da RS citou uma lei no

seu artigo 7° que proíbe dejetos de qualquer natureza, inclusive,

sólidos em via pública, passivo de notificação e multas ao infrator.

Então precisamos conscientizar as pessoas para fazer a sua parte e

se for o caso, penalizar com multa, pois sabemos que muitas leis só

são cumpridas quando existe a multa que pesa no bolso, como

acontece nas leis de trânsitos Em aparte o vereador Luciano do

Impacto Som, disse que existe uma cultura na cidade onde a

população pensa que tudo é de obrigação do poder público, mas

não é exatamente assim. Falta na cidade uma logística na cidade

com a descentralização dos serviços, pois hoje Bayeux tem uma

divisão de cidade alta e baixa e a divisão na infraestrutura pode

trazer um melhoramento na execução desses serviços, pois a

partes cobram suas melhorias. Em aparte o vereador Vai
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Nordece, esclareceu que as pessoas que colocam os entulhos nas

ruas podem ser notificadas e terão até dois dias para retirar o

entulho, podendo ser multado em até 4 UFR-BY de acordo com a

nossa lei. Em aparte o vereador Sei Soldado disse que não pode se

cobrar alguma coisa quando o município não oferece a condição.

Citando como exemplo a Rua da Paz no Mário Andreazza, que para

passar de bicicleta tem que colocar a mesma nas costas, que não

tem condição do caminhão entrar nessa rua para fazer a coleta de

lixo, então existem pontos de lixo que são formados não por que as

pessoas querem, mas por que não podem ficar com os mesmos em

suas residências e se não existe a coleta por conta da rua

intransitável, então devemos cobrar logo do Poder Executivo. Em

aparte o vereador Hermerson Caminhoneiro disse que enquanto

não se calçam essas ruas, que a empresa de coleta de lixo

providencie a coleta em veículos menores como uma moto ou

quadríciclo e que possamos fazer também um trabalho de

conscientização com as pessoas para deixarem seus lixos em

frente a suas casas. Em aparte o vereador Cal do Sesi disse que

esteve com o secretário da SEINFRA e andou com o mesmo por

algumas ruas da cidade e passou na Rua São Pedro que fica por

trás da antiga Sisal, que ali o caminhão do lixo não entre, então

sugeriu que nos dias de coleta uma pessoa com um carro de mão

passe fazendo a coleta e colocando num ponto onde seria viável ao

acesso do caminhão da coleta de lixo, que isso teria inclusive ficado

acordado, mas até o momento nada em relação a isso foi feito.

CONTINUANDO, o vereador NILDO DE INÁCIO frisou que esta

situação já é decorrente de oito anos, inclusive, na época que
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nobre vereador era o então secretário e hoje se cobra que em dois

meses de gestão essa situação seja resolvida e isso é quase que

impossível, mas devemos continuar cobrando, mas com coerência.

Disse que a ideia do vereador Luciano para decentralizar a

SEINFRA é boa e é preciso amadurecer esse debate para ver a real

possibilidade do melhoramento na prestação desses serviços.

Reforçou que o secretário municipal que ouvir atentamente os

pedidos dessa Casa e colocar em prática algumas sugestões que

apresentamos como uma solução, que ele, o secretário faria um

trabalho melhor e sairia na frente dos problemas. O VEREADOR

PASTOR JOSIMAR VARSALLE ASSUMIU OS TRABALHOS DA

MESA. DA TRIBUNA o vereador BETINHO DA RS disse que é

preciso conscientizar a população de que um ato de descartar

qualquer coisa em via pública e que possa causar um acidente, é

errado e passivo de multa de até 4 UFR-BY, conforme lei aprovada

nesta Casa e o Poder Executivo tem o poder de se fazer cumprir.

Citou um fato acontecido, onde um cidadão foi notificado por três

vezes, passivo de multa, quando na verdade o ato do mesmo não

prejudica em nada a circulação normal de pessoas e veículos, mas l

vemos entulhos nas vias principais da cidade, onde os fiscais

inclusive a multar caso a pessoa não retire seu entulho em dois

dias. Em aparte o vereador Vai da Nordece, informou que 4 UFR-

BY equivale a R$ 216,00 reais. CONTINUANDO} o vereador

BETINHO DA RS esclareceu que não necessariamente o cidadã
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seja multado na primeira fiscalização, mas sim notificado e se a

situação não for resolvida e havendo a necessidade de uma

segunda visita, que essa seja de forma efetiva, multando o cidadão

e a cobrança será feita na ocasião da cobrança do IPTU. Que é
preciso fazer o que é certo e que se faça cumprir o que manda a lei.

Disse que o projeto do vereador Hermerson foi bem apresentado,

que isso fará com que o Mário Andreazza saia do isolamento e com

que o comércio possa crescer mais e, assim, contratar pessoas

resultando na geração de emprego e renda, mas para tanto é
preciso que isso saia do papel. O VEREADOR BETINHO DA RS

REASSUMIU OS TRABALHOS DA MESA. DA TRIBUNA o

vereador ADJAIR DA SAÚDE agradeceu ao DMTRAN por atender

seu requerimento no que se refere à caminhada do pessoal com

mais segurança e sinalização para todos. Frisou a importância do

projeto apresentado pelo vereador Hermerson Caminhoneiro, que

isso trará desenvolvimento ao Mário Andreazza. Sobre a questão

do lixo, falta mais conscientização das pessoas, pois muitos querem

se livrar do seu lixo colocando na frente das casas dos vizinhos.

Que a população coloque o saco de lixo nos dias em que o

caminhão passa, que são três dias por semana. Em aparte o
vereador Jefferson Oliveira destacou a importância de uma

campanha de conscientização, envolvendo a Secretaria de Saúde,

da SEINFRA, de Educação, mostrando as pessoas como o lixo

deve ser tratado e a forma correta de descarte. Em aparte o

vereador Betinho da RS informou que acabou de receber a i

informação que o secretário de SEINFRA é o senhor Rosemberg
Martins Vieira e não o cidadão Zé Baixinho. Em aparte o vereador
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Cal do Sesi disse que os vereadores são as bases das pessoas nas

comunidades e elas cobram os serviços e suas melhorias e nós

trazemos para esta Casa os anseios e demanda do povo em forma

de requerimentos e lutamos para que os mesmos possam ser

atendidos. CONTINUANDO, o vereador ADJAIR DA SAÚDE

lembrou que falta informação por parte da prefeitura, informando

aos cidadãos quais os serviços ofertados e isso cabe a cada um

dos setores de serviços, como número de contato com hospitais,

postos de saúde e demais secretarias. Apresentou o Requerimento

verbal, solicitando da SEINFA o serviço de tapa buraco na Rua

Francisco Marques da Fonseca, na Imaculada. Em aparte o

vereador Nildo de Inácio se acostando ao requerimento que pede

melhorias na Rua Francisco Marques da Fonseca, pois esta é a

entrada principal para o mercado público e para todo o bairro da

Imaculada. Em aparte a vereadora Dani Dantas, falou da

importância da conscientização, de cooperação e de serviços de

qualidade para amenizar os problemas da cidade e que seria bom

mesmo que os secretários escutassem mais esta Casa nos seus

requerimentos e em algumas soluções apresentadas, precisamos

colaborar mais uns com os outros, com a união dos poderes na
busca de fazer sempre o melhor. CONTINUANDO, o vereador

ADJAIR DA SAÚDE disse que o esforço de todos de uma forma

conjunta e com ações efetivas, poderemos fazer uma Bayeux mais

justa para a nossa população. O presidente, vereador Betinho da

RS, destacou o ato de coragem da prefeita Luciene Gomes, quando

esta mostrou que quer chamar o feito à ordem e entrar na

regularidade da lei de responsabilidade fiscal, desejando que
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mesma possa conseguir colocar a folha de pessoal dentro do limite

da LRF. Não havendo mais oradores o presidente em exercício,

vereador BETINHO DA RS declarou encerrada a presente sessão

ordinária. E para constar, foi lavrada a presente ata, que vai

assinada por mim, primeira secretária vereadora Rosiene Sarinho,

pelo presidente em exercício, vereador Betinho da RS, pelo

presidente em exercício vereador Pastor Josimar Varsalle e peJo

segundo secretário, vereador Vai da Nordece. Sala das Sessões da

Casa Severaque Dionísio, Câmara Municipal de Bayeux, e 18 de

março de 20

1a Secretária
ece
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